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Konzervatoř Pardubice se může pochlubit dalším velkým počinem. Ve středu bylo totiž v
Kulturním domě Hronovická pokřtěno nové CD dechové hudby Pardubická muzika. Ta
vznikla v roce 2022 pro turné po americkém Texasu a od té doby si vybudovala velmi dobré
jméno i v konkurenci profesionálních souborů.

„Vznik dechové hudby Pardubická muzika se váže k National Polka Festivalu v americkém městě
Ennis v Texasu, kde se studenti konzervatoře představili poprvé již v roce 2018. V roce 2022 pak
vznikla Pardubická muzika, plná nadějných a nadšených muzikantů, kteří se od té doby předvedli na
mnoha pódiích v České republice, ale také v zahraničí. V letošním roce pak opět s velkým úspěchem
v rámci několika koncertů v Texasu, kde sklidili velký úspěch,“ uvedl hejtman Martin Netolický,
podle kterého bylo natočení CD s dechovou hudbou přirozeným krokem. „Již ve spojených státech
byla po CD velká poptávka a věřím, že se bude líbit jak u nás, tak právě mezi krajany za oceánem.
Především je však příjemné sledovat studenty a absolventy naší školy, kteří se nadchli pro muziku,
kterou již možná někteří považují za ne tolik atraktivní. Na Pardubické muzice je vidět, že je
dechovka baví a užívají si každou minutu na podiu,“ doplnil hejtman Martin Netolický. 

Dechová hudba Pardubická muzika si během velmi krátké doby vybudovala velký repertoár nejen
tradiční dechovky, artificiální hudby, ale také prezentuje nové skladby dechové hudby současných
skladatelů. „Kromě jiných spolupracujeme s mnoha osobnostmi jako Karel Hegner či manželé
Osičkovi z Moravanky. Nově začínáme také velký historický projekt o dechové hudbě v Pardubickém
kraji, a to ve spolupráci s Východočeským muzeem v Pardubicích,“ řekl zástupce ředitele
Konzervatoře Pardubice Alois Mech.

Příprava prvního CD Pardubické muziky probíhala v jarních měsících letošního roku před odjezdem
do Spojených států amerických, kde studenti vystoupili nejen v rámci National Polka Festivalu ve
městě Ennis nedaleko Dallasu, ale také ve městech Temple, La Grange a na závěr i v Houstonu. Křtu
nového CD se ujali skladatel dechové hudby Jiří Pohnán, ředitel Komorní filharmonie Pardubice
Pavel Svoboda, ředitel Východočeského muzea v Pardubicích Tomáš Libánek, ředitel Konzervatoře
Pardubice Dalibor Hlava a předseda Sdružení přátel konzervatoře v Pardubicích Alois Mech. Ze křtu
se omluvil spřízněný textař, herec a cimrmanolog Miloň Čepelka, který pro Pardubickou muziku
napsal několik krásných písňových textů.
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